
Dezső Árpád És A Felesége 

Ezen a képen a szüleim, Dezső Árpád és Hadinger Erzsébet láthatóak a Városligetben, 1940 körül.
Apám rendkívül szerényen öltözködött, annyira szerényen, hogy előfordult az is, hogy foltozott
ingben járt. Ha a gallér elkopott, akkor a hátából csináltak újabbat. De ő szeretett azzal
demonstrálni, hogy nálunk páváskodjanak a nők. A férfiaknak nem kell. Igaz, csináltatott cipőben
járt, de az akkor nem számított luxusnak. Az anyámnak nagyon jó ízlése volt, az én ruháimat is ő
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tervezte, és a Dembinszky utcában varrta meg egy nagyon ügyes varrónő. Házivarrónőnk is volt, rá
nem bízott anyám komolyabb szakértelmet igénylő munkát, ő évente jött hozzánk foltozni. Mivel
nagyon spórolt anyám, egyre olcsóbb varrónőnél varratott. De akkoriban bármilyen anyagi
körülmények között éltek az emberek, javíttatták a ruháikat. Végül is nem éltünk rosszul, ha
apámnak éppen volt állása, és jól keresett, a szüleim állandóan félretettek pénzt, gyűjtöttek nekem
hozományra a Magyar--Olasz Bankban. Annyit, hogy szinte két háromemeletes házat lehetett volna
belőle venni. Egész életükben spóroltak. Lakbérre nem volt kiadásunk természetesen, ha csak azt
tették volna félre, az is száz pengő feletti összeg lett volna. Apám szociáldemokrata vezető volt,
szemináriumokat tartott. Rendkívül művelt volt, irodalomban, történelemben és ideológiailag is.
Igen egyszerű emberek is jártak hozzá az Alpár utcai lakásba: fűtők, szénhordók, többnyire
tanulatlan emberek. Azt hiszem, apám összekötő volt a kommunista párt és a szociáldemokrata
párt között, de ennél pontosabban nem tudom. Anyámat egyáltalán nem érdekelte a politika. Ő
inkább művészekkel, festőkkel jött össze, apámnak külön társasága volt. Közös barátaik nem
nagyon voltak, mivel az ízlésviláguk merőben más volt. Néha közösen elmentek egy-egy evezős
összejövetelre a Rómaira, a Podolecz-csónakházba. Társasági életet főként rokonokkal éltünk,
például sréhen szemben lakott egy orvos nagybátyám. Vele vagy délelőtt, vagy délután, de minden
nap együtt voltunk mi, ketten, anyám és én.
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